
令和６年度第５回津島市スポーツ推進審議会議事録 

 

                  日時 令和７年１月 30 日（木） 

                     午前 10 時～午前 11 時 

                  場所 津島市役所１階東会議室 

 

出席者 審議会委員 鈴木一成会長、垣見信夫副会長、鈴木健嗣委員、 

大鹿泰当委員、内藤正和委員、服部聡宏委員、 

黒部美津子委員、林寛子委員 

    事 務 局 浅井教育長、中嶋次長、内原補佐、加藤主査、小栗主事 

㈱国際開発コンサルタンツ 伊藤氏、染矢氏、 

 

１ あいさつ （浅井教育長） 

皆さん、おはようございます。第５回津島市スポーツ推進審議会（以下、「審

議会」）に参集いたただきましてありがとうございます。 

スポーツに関して競技者を育てることからみんなで楽しむことに意識が変

わりつつあります。これからは、スポーツに対する多様性が認められるように

なると思います。 

国のスポーツ基本計画等に基づいて、本市のスポーツ推進計画が策定されて

います。「スポーツでつながる・つくる未来の津島」をキャッチフレーズにして

スポーツを楽しめる環境やスポーツによる地域の活性化を目指す計画となっ

ています。津島市のためさらなるご審議を頂けるよう、よろしくお願いいたし

ます。 

 

２ 津島市スポーツ推進計画の答申 

委  員 津島市スポーツ推進計画の策定に向け、全５回の審議会にて慎重に検 

討した結果を答申致します。 

事 務 局 答申を承ります。 

 

３ 報告事項 

（１）パブリックコメントの実施結果について（資料１、資料２） 

事 務 局 「津島市スポーツ推進計画（案）に関するパブリックコメントの結果」 

に基づき説明。 

委  員 パブリックコメントを受け、津島市スポーツ推進計画の内容について 

修正を行ったのか。 

事 務 局 津島市スポーツ推進計画の内容について修正は行っていない。パブリ 

ックコメントの結果は参考資料に掲載した。 



委  員 パブリックコメントでは、具体的な意見があり、スポーツに関する意 

識が高まっていると思う。 

事 務 局 パブリックコメント以外にもスポーツに関する問い合わせがある。そ 

れらの意見も踏まえ、スポーツ施設整備の検討を進めたいと思います。 

委  員 パブリックコメントの対応に関して特に問題ない 

 

４ 今後について 

委  員 審議会は本日で最後になりますので、ご感想や思いなどをいただける 

と幸いです。 

委  員 スポーツ施設の委員も務めさせて頂きますので、また皆さんと意見交 

換をさせていただきたいと思います。 

委  員 壮大な計画にかかわらせていただきありがとうございました。部活の 

地域展開などに対応できるようになると良いと思います。実現するこ 

とを楽しみにしております。 

委  員 壮大で夢のような計画である。これまでなかった「見るスポーツ」も 

加わり、今後が楽しみです。 

委  員 サッカー場を整備した当時は、残土で埋め立てをして整備したため、 

水捌けが非常に悪い。芝生広場はスポーツ少年団で整備した。東公園 

は大人も子供も利用するため調整が必要である。今後も東公園整備の 

検討を進めていただきたいと思います。 

委  員 既存の施設を使えるように復元する必要があるように思う。野球場は 

甲子園の球場となっていたが、近年では甲子園の会場として使用でき 

ていない。また、屋内施設では、バレーボールなどのネットも穴が空 

いている状況にあったなどの話を聞いている。そのため、今ある施設 

を整えて欲しいと思う。また、温水プールが閉鎖しているままになっ 

ている。近隣の温水プールでは、入場制限をしているほど来場者があ 

る。せっかくの施設を放置しているという姿勢が良くないと思う。一 

日でも早く修繕するべきであると思います。 

委  員 市民の声を大切にしながら、市民が使う施設の充実を優先してやって 

欲しいと思う。早く着手しないと市民に還元できないと思います。 

委  員 保護者の代表として、小中学校の体育・スポーツに関することが気に 

なる。今の子供が安心して利用できる施設を整えて欲しいと思う。 

事 務 局 身近な施設の修繕も大切だと考えている。スポーツを推進し、住みや 

すいまちとして津島市が選ばれる一翼を担うことができればと考え

ています。 

事 務 局 津島市として、このスポーツ推進計画を早く実行できるようにしたい

と思います。 



事 務 局 スポーツ推進計画を策定して終わりでなく、今後もスポーツ振興に努 

めていきたいと思います。 

事 務 局 スポーツ推進計画を踏まえて、東公園整備の検討を進めていきたいと 

思います。 

委  員 皆さんから様々な意見をいただきありがとうございました。様々な国 

が豊かになっているが、自殺が過去最多になっているなど社会問題が 

深刻化している。スポーツを通して温かみを感じられる場所を提供で 

きるようにしたいと思います。足りないことばかりでなく、既にある 

ものに目を向けることも必要であると思います。 

事 務 局 このスポーツ推進計画を周知し、本年２月から、東公園の基本構想の 

策定を行います。基本構想には、資金面を踏まえ実現に向けた構想を 

策定に着手します。その際には、ご意見いただきたいと思います。 


